
МЕНЕДЖМЕНТ ХАРЧОВИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Заплановані результати навчання:  

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів 

комплексних знань в галузі теорії та практики системного управління 

харчовими підприємствами; набуття вмінь розробки й прийняття 

управлінських рішень. 

 

Основні завдання навчальної дисципліни: сформувати у здобувачів 

знання та практичні навички щодо сутності менеджменту, прийняття 

управлінських рішень, планування, організації, мотивації, контролю, 

комунікацій і оцінювання ефективності управління харчовими 

підприємствами.  

 

Компетентності  
Загальні (ЗК):  

ЗК 4. Здатність до пошуку та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК 6. Здатність працювати в команді. 

ЗК 9. Уміння розвʼязувати поставлені задачі та приймати відповідні 

обґрунтовані рішення. 

Спеціальні (фахові, предметні компетентності) (СК): 

СК 2. Здатність управляти технологічними процесами з використанням 

технічного, інформаційного та програмного забезпечення. 

СК 11. Здатність розробляти та впроваджувати ефективні методи 

організації праці, нести відповідальність за професійний розвиток окремих 

осіб та/або груп осіб. 

СК 13. Здатність підвищувати ефективність виробництва, 

впроваджувати сучасні системи менеджменту. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 15. Впроваджувати сучасні системи менеджменту підприємства. 

ПРН 19. Підвищувати ефективність роботи шляхом поєднання 

самостійної та командної роботи. 

ПРН 23. Мати навички з організації роботи окремих виробничих 

підрозділів підприємства та координування їх діяльності. 

 

Програма навчальної дисципліни 

ТЕМА 1. Поняття і сутність менеджменту 

ТЕМА 2. Основи теорії прийняття управлінських рішень 

ТЕМА 3. Планування на харчових підприємствах 

ТЕМА 4. Організація на харчових підприємствах 

ТЕМА 5. Мотивація на харчових підприємствах 

ТЕМА 6. Управлінський контроль на харчових підприємствах 

ТЕМА 7. Комунікації в управлінні на харчових підприємствах 

ТЕМА 8. Ефективність управління харчовими підприємствами. 



 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 годин 

Кількість кредитів – 3 

Форма семестрового контролю – залік 

 


